



نیمه دوم آذر ماه ۱۳۸۸

حمایت از کارگران در بند نیشکر هفت تپه و کمک مالی به این کارگران در راستای تقویت جنبش کارگری است.

سخنی با خوانندگان

دوستان کارگر، آنچه پیشرویی شما قرار دارد، اولین شماره خبرنامه کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری، بنام "خبر نامه جنبش کارگری" است. این خبرنامه هر ماه در دو نوبت انتشار می یابد و در دسترس شما قرار می گیرد. این اخبار، گوشه ای از اعتراض های کارگری می باشد که از سایت های مختلف کارگری انتخاب شده است. هدف ما از انتشار این خبرنامه، ضرورت انعکاس اخبار کارگری و رسیدن آن بدست دیگر کارگران (از طریق انتشار و پخش آن) در ایران است. ما می خواهیم از طریق این خبرنامه، طبقه کارگر از مشکلات، مصائب و اعتراضات هم طبقه ای های خود در دیگر مراکز کارگری با اطلاع شوند. امیدواریم از این طریق بتوانیم قدمی در راه اطلاع رسانی و تقویت روحیه اتحاد و همبستگی در میان کارگران برداریم.

دوستان کارگر، برای هر چه غنی تر شدن این خبرنامه با ما همکاری کنید. اخبار و گزارش های شرایط کار و زیست و اعتراضات محل کار خود و دیگر همکاران تان را از طریق ایمیل سایت کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری برای ما ارسال کنید، تا دیگر کارگران از مشکلات و مسائل شما آگاه شوند. نیروی آگاهی امری لازم و ضروری برای طبقه کارگر است و ما با انتشار این خبرنامه برآنیم که قدمی در این راه برداریم. با امید به این که کارگران برای رسیدن به خواسته ها و مطالبات خود، بیش از پیش به نیروی خود اتکا داشته باشند.

کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

آذر ماه ۱۳۸۸

www.khamahangi.com

www.komitteyehamahangi.blogfa.com

komite.hamahangi@gmail.com

طبق خبر رسیده به کمیته هماهنگی ۶۰ نفر از کارگران شهرداری اشنویه حقوق ۲ ماه گذشته خود را دریافت نکرده اند

علیرغم اینکه اکثریت این کارگران ۱۲ تا ۱۳ سال سابقه کار دارند اما همه آنها قراردادی می باشند. این کارگران در بخش خدمات و نظافت سطح شهر مشغول به کار می باشند و با وجود تلاش زیاد هنوز موفق به دریافت حقوق معوقه خود نشده اند.

کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

۸۸/۹/۳۰

در پی اخراجها و بیکار سازی عده کثیری از کارگران و زحمت کشان، کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری بر آن شد تا با توجه به ناتوانی مالی کارگران در مراجعه به اداره کار و مراجع قانونی و عدم آگاهی از بند های قانون کار که کار فرمایان برای استثمار بیشتر کارگران از آنها استفاده می کنند، و در در راستای کمک به مبارزات کارگران دو تن از اعضای کمیته را جهت مشاوره رایگان معرفی نماید.

جلال حسینی :

محمود صالحی :

شماره تلفن : ۰۹۱۸۸۷۵۳۴۸۷
محل کار : ۰۸۷۴۳۲۵۹۹۴

شماره تلفن : ۰۹۱۸۸۷۴۷۱۰۴
فاکس : ۰۸۷۴۳۲۲۶۵۷۷

از نظر ما، مناسب ترین ساختار برای تشکل های کارگری، ساختار شورایی است. اما بر این باوریم که انواع دیگر تشکل های کارگری، مانند سندیکاها، کمیته ها، انجمن ها، و... مشروط بر این که مستقل بوده و با اتکا به نیروی کارگران تشکیل شده باشند نیز می توانند در راستای یکپارچگی و وحدت جنبش کارگری مشارکت نموده، با ساز و کار آن همراه و هم سو گردند.

(بخشی از اساسنامه کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری)

اخراج منصور اسالو طی حکم شعبه ۲۱ دیوان عدالت اداری

منصور اسالو رئیس هیئت مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه که برابر حکم شعبه ۱۴ دادگاه انقلاب به ۵ سال حبس محکوم و در حال گذراندن حبس خود می باشد بعد از اخراج از سوی دادگاه بدوی و تجدید نظر دادخواستی برای نقض حکم خود به دیوان عدالت اداری تقدیم نمود که بعد از رسیدگی در شعبه ۲۱ دیوان عدالت اداری در تاریخ ۲۹ مهر ماه ۱۳۸۸ این شعبه اقدام به صدور رای نمود و با اخراج نامبرده که در هیئت های بدوی و تجدید نظر شهرداری صادر شده بود موافقت کرد.

سندیکای شرکت واحد - ۱۲ آذر

در جریان گلگشت حمایت از کارگران دربند، ۱۴ نفر از فعالین کارگری و اعضای کمیته هماهنگی دستگیر شدند.



روز جمعه ۱۳ آذر ماه، گلگشتی در حمایت از کارگران زندانی توسط فعالین کارگری و اعضا کمیته هماهنگی در سنندج برگزار شد که از ساعت ۱۰ صبح شروع شد و تا ۱۲ ظهر ادامه داشت .

این مراسم ابتدا با ۱ دقیقه سکوت شروع شد و بعد در رابطه با ضرورت گلگشت صحبت شد. بعد از آن یکی دیگر از شرکت کنندگان در مورد حمایت از کارگران زندانی و سندیکای نیشکر هفت تپه نوشته ای را ارائه کرد و در پایان هم بیانیه سراسری کمیته هماهنگی قرائت شد.

در حین برگشت در آبادی نایس از توابع سنندج، یک اتوبوس از شرکت کنندگان که حامل ۱۴ نفر از شرکت کنندگان بود، توسط نیروهای امنیتی متوقف و سرنشینان آن را دستگیر و بازداشت کردند . وفا قادری - دیاکو قادری (فرزند ۱۰ ساله وفا قادری) صدیق سبحانی و همسرش- پدانش

علی الحساب یک میلیارد تومان به شرکت پرداخت شود . وی گفت: پرداخت این طلب از سوی بانک بسیاری از مشکلات مالی کارگران را رفع می کند، اما بانک همکاری مناسبی در این زمینه ندارد .

وی خاطر نشان کرد: ۴۵۰ کارگر در شهرک صنعتی فولاد و مجتمع فولاد آلیاژی ملایر مشغول به کار هستند . در پایان این تجمع معاون فرماندار ملایر گفت: برای پیگیری هر چه سریع تر و به موقع این مشکل تلاش خود را انجام می دهیم.

۸۸/۹/۲۸

تجمع اعتراض آمیز کارگران فولاد آلیاژ ملایر

روز شنبه ۲۸ آذرماه کارگران شهرک صنعتی فولاد و مجتمع فولاد آلیاژی ملایر در اعتراض به عدم پرداخت دستمزدهای خود دست به تجمع اعتراضی زدند. بیش از ۱۵۰ کارگر مقابل فرمانداری و بانک تجارت شهر ملایر تجمع کردند و خواستار پرداخت دستمزدهای معوقه خود شدند.

۸۸/۹/۲۸

کارگران فرنگ و مه نخ باز هم تجمع کردند

ایلنا: جمعی از کارگران کارخانه فرنگ و مه نخ قزوین پیش از ظهر دیروز یکی از مسیرهای اطراف محل کار خود را برای مدتی مسدود کردند . عیدعلی کریمی دبیر اجرایی خانه کارگر قزوین در گفت و گو با ایلنا گفت: این اقدام در اعتراض به دو ماه و نیم مطالبات معوقه و نبود مواد اولیه صورت گرفت. به گفته این فعال کارگری حداقل نیمی از جمعیت ۷۰۰ نفری کارگران فرنگ و مه نخ در این تجمع حضور داشتند . وی افزود: کارگران که تجمع کرده بودند پس از نیم ساعت به دنبال پادرمیانی برخی مسوولان به تجمع خود پایان دادند. کارخانه نساجی فرنگ و مه نخ یکی از واحدهای تولیدی بحران زده استان قزوین است که کارگران چهار سال پیش نیز پس از چند مرتبه تجمع در استان به نهاد ریاست جمهوری در تهران مراجعه کردند . این کارخانه در گذشته یکی از واحدهای موفق تولیدی صنعت نساجی ایران تلقی می شد.

۸۸/۹/۲۹

شوند. لازم به ذکر است که این کارگران تنها بر این اساس، که بتوانند در دوره ای دیگر به سر کار باز گردند از هر گونه شکایت یا اعتراضی خود داری میکنند

۸۸/۹/۲۵

گزارشی کوتاه از وضعیت کارومعیش کارگران کارخانه " کله شین" اشنویه

کارخانه کله شین، سازنده انواع ظروف پلاستیکی یکبار مصرف دارای ۱۴ نفر کارگر بوده، که در دو نوبت شیفتی مشغول به کار می باشند. از این تعداد ۴ نفر به عنوان استاد کار، به صورت ثابت و ۱۰ نفر دیگر، پنج نفرشان در شیفت صبح و پنج نفر دیگر در شیفت شب مشغول به کار می باشند. این کارگران در دو شیفت ۱۲ ساعته، از ساعت ۶:۳۰ صبح تا ۶:۳۰ بعد از ظهر و بالعکس مشغول کار می باشند. این کارگران حتی در روزهای جمعه نیز در کارخانه حضور دارند. این کارگران با حقوق ثابت ماهیانه ۲۷۳۰۰۰ هزار تومان مشغول به کار بوده بدون در نظر گرفتن مزایا و حق بیمه. با توجه به اینکه کارگران در روز ۱۲ ساعت در کارخانه حضور دارند هیچ گونه سلف سرویسی به آنها تعلق نمی گیرد.

(این گزارش توسط یکی از کارگران کارخانه مذکور ارسال شده است)

کمیته ی هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

1388/9/27

تجمع اعتراض کارگران شهرک صنعتی فولاد و مجتمع فولاد آلیاژی ملایر

تجمع اعتراض کارگران شهرک صنعتی فولاد و مجتمع فولاد آلیاژی ملایر مقابل فرمانداری و بانک تجارت ایلنا: صبح امروز ۱۵۰ نفر از کارگران شهرک صنعتی فولاد و مجتمع فولاد آلیاژی ملایر در اعتراض به عدم همکاری بانک تجارت این شهرستان در پرداخت بدهی شرکت، مقابل فرمانداری و بانک تجارت ملایر تجمع کردند .

مدیرعامل شرکت فولاد آلیاژی ملایر در پاسخ به علت تجمع کارگران گفت: عدم همکاری بانک در پرداخت به موقع طلب این شرکت و تعویق چند ماهه حقوق کارگران دلیل نارضایتی و تجمع بوده است. جعفری افزود: شرکت فولاد ملایر مبلغ 5 میلیارد تومان از بانک تجارت طلب دارد که بر اساس پیگیری ها و دستور استاندار و مدیریت شعب بانک تجارت استان قرار بود به صورت

حمدی - کیومرث قادری - حبیب الله کله کانی - عرفان نادری - کاوه بهرامی - جمال خانی - واحد خانی - فایق سبحانی - کیومرث سبحانی و ظهیر رضوی جزو دستگیر شدگان هستند. در ساعت ۴ بعد از ظهر دیاکو قادری فرزند وفا قادری که ۱۰ سال سن دارد آزاد شد و همزمان همسر صدیق سبحانی نیز با ضمانت آزاد شد. یکی دیگر از دستگیر شدگان خانمی اهل ابادی اطراف سنندج بود که متأسفانه به دلیل بیماری اسم در آنجا دچار مشکل شده بود اما همچنان وی در بازداشت به سر میبرد .

امروز شنبه ۱۴ آذر ماه ۱۵ نفر از بستگان دستگیر شدگان در مقابل دادگستری سنندج دست به تجمع زدند و خواستار آزادی آنان شدند. لازم به ذکر است که قاضی پرونده برای هر کدام دستگیر شدگان مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان وثیقه صادر کرده است. ما اعضای کمیته هماهنگی دستگیری و بازداشت فعالین کارگری را شدیداً محکوم کرده و خواستار آزادی بی قید و شرط کارگران و فعالین کارگری در بند هستیم .



کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

برگزاری گلگشت در شهر نقده

روز جمعه ۸۸/۹/۱۳ در اعتراض به دستگیری پدram نصرالهی و اعضای هییت مدیره سندیکای نیشکر هفت تپه مراسم با شکوهی با شرکت جمع زیادی از اعضای کمیته هماهنگی و فعالین کارگری و هواداران جنبش کارگری از شهرهای اشنویه، بوکان، مهاباد و نقده در شهر نقده برگزار شد.

مراسم ابتدا با یک دقیقه سکوت بیاد تمامی جانبختگان جنبش کارگری شروع شد. پس از آن یکی از حاضرین به تجزیه و تحلیل وضعیت کنونی جنبش کارگری و فشار و دستگیری فعالین کارگری پرداخت و راهکارهای پیش روی جنبش را برای هرچه منسجم تر کردن مبارزات کارگری و

تشکلهای آن مورد بررسی قرار داد. پاسخ به فراخوان کمک مالی کارگران هفت تپه و مشارکت دلسوزانه و وسیع فعالین و هواداران جنبش کارگری در این امر مهم از دیگر سخنان ایشان بود. پس از آن بیانیه پایانی گلگشت از سوی یکی دیگر از حاضرین قرائت گردید که مورد استقبال گرم حاضرین قرار گرفت و بدین ترتیب مراسم در میان شور و شوق حاضرین به پایان رسید.



کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

برگزاری مراسم گلگشت در شهر سقز

زنان و مردان معترض به اعتراض به دستگیری انسانهای آزادیخواه و برابری طلب در ساعت ۱ ظهر روز ۱۳ آذر ماه ۱۳۸۸ با پای پیاده از گوشه و کنار شهر سقز به طرف شمال شهر سقز حرکت کردند که سرانجام در نقطه ای مشهور به فاز ۳ شهرک ۱۱ اردیبهشت به دور هم نشستند و جلال حسینی مراسم را با اعلام یک دقیقه سکوت به یاد و خاطره جانباختگان راه آزادی طبقه کارگر شروع کرد. سکوت با قرائت یک قطعه شعر از طرف جلال حسینی شکسته شد و از محمود صالحی دعوت به عمل آورد تا در مورد این گلگشت سخنانی برای شرکت کنندگان ایراد کند و این گوشه هایی از سخنان محمود صالحی است:

دوستان و همشهریان عزیز ما امروز اینجا جمع شدیم تا به دستگیری نیز نصرالهی یکی از فعالان جنبش کارگری ایران اعتراض کنیم، اما من لازم می دانم قبل از هر سخنی بنا به فرارسیدن روز دانشجو، روز فرزندان خود ما، مطلبی را به عرض برسانم.

۱۶ آذر روزی تاریخی و حماسی دانشجویان علیه هر نوع نابرابری است. دانشجویان از اولین روزهای تاسیس دانشگاه در ایران همیشه و در هر شرایط یک لحظه در برابر

تجمع اعتراضی کارگران شرکت آونگان اراك در مقابل فرمانداری

ایلنا: کارگران شرکت آونگان در ششمین ماه از عدم پرداخت حقوق و مطالبات معوقه از سوی مدیریت شرکت، برای چهارمین بار در ماه جاری اعتراض خود را به گوش مسئولان استان رساندند. به گزارش خبرنگار ایلنا، کارگران این شرکت از صبح روز ۲۳ آذرماه برای چهارمین بار درماه جاری با تجمع در مقابل در ورودی شرکت و سپس اجتماع در مقابل فرمانداری اراك خواهان دریافت مطالبات معوقه، عیدی و پاداش سال گذشته و ۶ ماه حقوق عقب مانده سال جاری از سوی مسئولان و مدیریت جدید شرکت شدند.

به گزارش خبرنگار ایلنا، آصفی فرماندار اراك با حضور در جمع کارگران در نمازخانه فرمانداری تحویل کارخانه به مدیریت جدید را بدون برنامه ریزی عنوان کرد و گفت: آونگان از جمله شرکت های صنعتی با سوددهی بالا در استان است چرا باید به وضعیتی برسد که بازنشستگان شرکت برای گرفتن سنوات خود اموال شرکت را مصادره کرده و یا کارگران برای مطالبات ۵ ماهه خود در خیابان تحصن کنند. فرماندار اراك گفت: این آقایان صلاحیت و لیاقت چرخاندن این کارخانه را ندارند و سرمایه استان را درجای دیگر هزینه می کنند. وی با اشاره به اظهارات جعفری مدیر شرکت افزود: ایشان در فرمانداری گفته که من با ۶۰ میلیارد بدهی دیگر قادر به چرخاندن کارخانه نیستم. وی متعهد شد که به اتفاق نمایندگانی از کارگران شورای اسلامی کارخانه و تنی چند مسئولین شرکت تا چهارشنبه ۲۵ آذرماه به دفتر وزارت در تهران مراجعه و تکلیف کلی کارخانه را مشخص سازد.

سهام شرکت آونگان پس از بحث خصوصی سازی و اجرای اصل ۴۴ توسط مجتبی جعفری خریداری شد اما به دلیل سو مدیریت و ناتوانی در پرداخت مطالبات معوقه و حقوق کارگران، سال گذشته این شرکت با رأی مدیران ارشد استان در استانداری و فرمانداری مدیریت شرکت به غلام عباس جعفری (پدرمالک قبلی) واگذار شد اما تغییر مدیریت نیز در حل مشکلات و بحران کارگری تأثیری نگذاشت و کارگران قراردادی و رسمی این شرکت برای ششمین ماه متوالی هنوز حتی حقوق خود را دریافت نکرده اند. این کارگران هفته گذشته نیز دست به اعتصاب غذا زدند.

۸۸/۹/۲۵

اخراج کارگران فضای سبز شهرداری اشنویه

فضای سبز اشنویه دارای ۱۶ نفر کارگر می باشد که ۴ نفر آنان قراردادی و ۱۲ نفر دیگر روز مزد هستند. هر ساله این ۱۲ نفر که متاهل می باشند، از اول فروردین ماه تا آخر آبان ماه به استخدام شهرداری در آمده و بعد از اواخر آبانماه، بدون هیچ گونه مزایا و حق بیمه ای از کار اخراج می

را از ما ربوده است. کارگران دو کارخانه مذکور یکصدا گفتند که مسئولان تکلیف ما را مشخص کنند و پاسخگوی ما باشند.

۸۸/۹/۲۱

تجمع کارگران کنف کار برای چندمین بار در مقابل استانداری گیلان

کارگران کارخانه کنف کار رشت امروز یکشنبه بیست و دوم آذر برای چندمین روز متوالی در مقابل درب استانداری دست به تجمع زدند. کارگران با نصب پلاکارد هایی در اعتراض به عدم پرداخت مطالبات خود توسط کارفرما که بیش از 5 سال به تعویق افتاده است، اعتراض نمودند. کمیته هماهنگی همان طور که در بیانیه ای در تاریخ ۸۸/۸/۲۷ دست به افشاگری و محکومیت این اقدام ضد انسانی سرمایه داران و عوامل آن ها زده بود، بار دیگر، ضمن اعلام حمایت از این کارگران، از تمامی انسان های شریف و آگاه می خواهد به هر شکل ممکن از جمله پوشش خبری و رسانه ای به یاری این زحمتکشان برخیزند.



کمیته ی هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

۸۸/۹/۲۲

نابرابری و تبعیض سکوت نکردند. دانشجویان، تاریخی پویا و زنده پشت سر خود دارند. دانشجویان در زمان سلطنت مورد یورش حامیان امپریالیسم قرار گرفتند و چند نفر از آنان جان خود را از دست دادند، اما نه تنها سکوت نکردند و مرعوب نظام سلطنتی نشدند بلکه هر روز با عزمی راسخ در برابر هر نوع ستم ایستادند و تا به امروز نیز به مبارزه خود ادامه دادند.

اگر این مبارزه با جنبش زنان و جنبش کارگران ادغام شود قدرت بیشتری خواهد داشت. جنبش زنان و جنبش کارگری یک جنبش مقطعی نیست. ما امروز صدای خودمان را با صدای گرم دانشجویان مبارز ادغام می کنیم و اعلام می داریم ما کارگران و مردم زحمتکش با شما دانشجویان عزیز هستیم و هر گونه تعرض به صفوف دانشجویان در زمان برگزاری مراسم روز دانشجو را محکوم کرده و خواهان آزادی کلیه دانشجویان در بند هستیم شرکت کنندگان، امروزه کسی نیست که در خانه خود نشسته باشد و از هیچ چیزی خیر نداشته باشد بلکه همه مردم این جامعه به شکلی با مسائل و مشکلات این جهان آشنا هستند و هر روز در گوشه و کنار جامعه آن را در محافل های گوناگون مطرح و به دنبال راهی هستند تا بتوانند زندگی آرام و بدور از هر گونه استرس، دستگیری، زندان، اخراج و... داشته باشند. امروز اگر کسانی به اتهام سیاسی محاکمه و زندانی می شوند و یا به اعدام محکوم می گردند، این نشانه تعرض آشکار مناسبات حاکم بر انسانهای این جامعه است. ما ضمن محکوم کردن هر نوع محاکمه، زندان، اعدام و تبعید، صدای اعتراض خودمان را به گوش تمامی مسئولان حاکم می رسانیم و از کلیه انسانهای آزادیخواه و برابری طلب می خواهیم که در برابر این بی عدالتی سکوت نکنند و به هر نحوی که برایشان میسر است اعتراض خود را به گوش حاکمان برسانند و از زندانیان سیاسی حمایت کنند. جرم زندانیان سیاسی تنها مطالبه جامعه بهتر است، زندانیان سیاسی جرم اجتماعی مرتکب نشدند تا آنان را با شدیدترین نحوی محاکمه کنند. ما خواستار متوقف کردن اعدام انسان ها هستیم تحت هر عنوانی، ما خواستار آزادی کامل و بدون قید و شرط زندانیان سیاسی هستیم، ما خواستار آزادی کارگران زندانی هستیم، ما خواستار ابقاء به کار کارگران اخراجی هستیم. این خواست همه مردم کارگر و زحمتکشی است که برای سیرکردن شکم خود روزانه ناچار به فروش نیروی کار خود هستند.

اگر کارگران نیشکر هفت تپه تنها به اتهام تشکیل تشکل خود محاکمه و محکوم به زندان می شوند ما نباید در برابر این تعرض آشکار سکوت کنیم و باید از این کارگران و خانواده های آنان تا زمانیکه در زندان هستند از هر نظر حمایت کنیم و خانواده آنان را از نظر مالی تامین

تجمع کارگران دو کارخانه در مقابل استانداری گیلان

فارس: کارگران دو کارخانه ایران کنف و کنف کار در مقابل استانداری گیلان تجمع کردند و خواستار احقاق حق خود شدند. تعداد زیادی از کارگران دو کارخانه مذکور بعد از ظهر امروز بار دیگر برای اعتراض به عدم رسیدگی به وضعیت کارگران مقابل استانداری گیلان تجمع کردند. یکی از کارگران کارخانه کنف کار در گفتگو با فارس وضعیت نابهنگار کارگران و ناتوانی آنها در تامین معاش خانواده و نیز عدم دریافت پنج سال حقوق و مزایا را از دلایل تکرار تجمع‌های کارگری مقابل استانداری گیلان عنوان کرد.

وی که خواست نامش فاش نشود، اظهار داشت: از ۱۸۶ کارگر کارخانه کنف کار رشت حدود ۱۵۰ نفر با سابقه ۲۰ سال به بالا شرایط بازنشستگی دارند ولی به دلیل بدهی سنگین کارخانه به اداره بیمه و عدم پرداخت کارمزد، هنوز بلا تکلیف هستند. این کارگر گفت: کارخانه کنف کار از سال ۸۳ که به علیرضا جزایری اهوازی واگذار شد هنوز حقوق معوقه کارگران را بهرغم اینکه وام‌های میلیاردی تومانی گرفته است، پرداخت نکرده است.

این کارگر با اشاره به وضعیت بسیار نامناسب کارگران افزود: از سال ۸۳ تاکنون سه تن از کارگران این کارخانه به دلیل شرمندگی نزد خانواده خود و فقر مالی دست به خودکشی زدند که آخرین نفر نیز صبح امروز اقدام به اینکار کرد که از مرگ نجات یافت. وی اظهار داشت: برخی از کارگران که شرایط انجام کار را دارند شغل دوم اختیار کردند ولی تعدادی از کارگران نیز به دلیل عدم توانایی قوای جسمی از اداره امرار معاش زندگی بر نمی‌آیند این کارگر کارخانه کنف کار گفت: زندگی خانوادگی بسیاری از کارگران در حال از هم پاشیدن است و تا این لحظه نیز استانداری جز متفرق کردن کارگران و کندن پارچه‌های ما کاری نکرده است.

یکی از کارگران کارخانه ایران کنف نیز در این گفتگو اظهار داشت: این کارخانه از سال ۸۳ بر اثر بحران برف سنگین تعطیل شد و خسارت زیادی به کارخانه وارد آمد و از آن روز تاکنون وضعیت کارگران در حالت بحرانی قرار دارد. وی با اشاره به اینکه مدیرعامل این کارخانه عطاءالله صدر رفیعی استاد دانشگاه آزاد رشت است، گفت: این شخص تولید کارخانه را متوقف و آن را تخریب کرد. این کارگر افزود: ما خواستار حقوق معوقه خود و حق بازنشستگی هستیم و کمیسیون کارگری نیز به وعده‌های خود عمل نمی‌کند و تاکنون ۷۲ کارگر این کارخانه با ۲۲ سال سابقه کاری و استفاده از بیمه بیکاری بلا تکلیف هستند. وی اظهار داشت: از مسئولان استان به ویژه از استاندار گیلان انتظار داریم وضعیت کارخانه و کارگران را مشخص کنند و به پرسش‌های ما پاسخ دهند. این کارگر ایران کنف ادامه وضعیت فعلی را به صلاح ندانست و گفت: در صورت تداوم این کار نمی‌توانیم پاسخگوی فرزندان خود باشیم و ترس از اینکه فرزندان ما به انحراف کشیده شوند خواب

کنیم و اما پدram نصرالهی این انسان دوست داشتنی به اتهام عبور از خیابان توسط نیروهای امنیتی دستگیر شده و حال نزدیک به یک ماه است که در زندان به سر می‌برد، پدram هیچ جرمی مرتکب نشده تا در زندان باشد ما از مسئولان قضائی می‌خواهیم که هر چه سریع‌تر کارگران زندانی را آزاد کنند. مطلب دیگری که می‌خواهم در این مراسم به عرض برسانم مربوط به مبارزه زنان است. زنان باید برای رهایی از هر گونه ستم و نابرابری به نیروی خود اتکا کنند. زنان نباید منتظر آن باشند تا دستی از غیب به فریاد آنان برسد. زنان برای رهایی از این وضع موجود چند ساعتی از وقت خود را به مطالعه اختصاص دهند، زنان نباید از چیزی هراس داشته باشند زندگی آنان از این بدتر نخواهد شد.

در پایان بیانیه ای که توسط کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری تدوین شده بود توسط محمد عبیدی پور قرائت شد و شرکت کنندگان به طرف شهر حرکت کردند.



کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری

گزارش برگزاری گلگشت در شهر رشت

به قرار از پیش تعیین شده، در راستای حمایت از تشکل مستقل کارگران هفت تپه و نمایندگان دستگیر شده و زندانی این تشکل کارگری (سندیکایی کارگران شرکت نیشکر هفت تپه) که تنها و تنها به خاطر دفاع از منافع کارگران و به دست آوردن حقوق و مطالبات مسلم خود به زندان افتادند و همچنین در حمایت از پدram نصرالهی (نه به ز)، کارگر عضو کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری، گردهم آیی و گلگشتی از جانب اعضای این تشکل، در یکی از مناطق اطراف شهر رشت برگزار گردید. در آغاز این تجمع، یکی از شرکت کنندگان اهداف این گونه گردهم آیی ها، از جمله گردهم آیی حاضر را که در راستای حمایت از امر خطیر تشکل یابی خود پو و مستقل کارگران و همچنین اعتراض به دستگیری و تهدید و ارباب آحاد این طبقه (طبقه کارگر) و فعالین کارگری که به بهانه های واهی توسط صاحبان و حامیان سرمایه و عوامل آنان صورت می

درحالی تلفات معادن از جمله ریزش معدن و گازگرفتگی سیر صعودی خود را طی می کند که متأسفانه مسئولان مربوط به این حوزه حاضر به پاسخگویی به خبرگزاری مهر در خصوص علت بروز این حادثه و دلیل افزایش تلفات در معادن کرمان نشدند.

سرپرست فرمانداری راور در شرح این حادثه می گوید: این حادثه شامگاه گذشته بر اثر گازگرفتگی در یکی از تونلهای معدن بزرگ زغال سنگ "هجک" روی داده است که بر اثر این حادثه چهار کارگر جان خود را از دست داده اند. عباس رنجبر افزود: این افراد در حال استخراج زغالسنگ از این معدن بوده اند که دچار گازگرفتگی می شوند و بر اثر شدت گاز گرفتگی فوت می کنند.

رنجبر عنوان کرد: پس از وقوع این حادثه یگانهای امدادسانی معدن و امداد و نیرویهای ویژه وارد عمل شدند و اجساد این افراد را از معدن خارج کردند و در نهایت با حضور مقام قضایی اجساد شناسایی و به پزشکی قانونی راور برای تحقیقات بیشتر منتقل شده اند.

سرپرست فرمانداری راور گفت: کارشناسان در حال بررسی علت بروز این حادثه هستند و نتیجه به زودی اعلام خواهد شد.

تماس خبرنگار مهر برای مصاحبه با رئیس سازمان کار و امور اجتماعی کرمان در راستای واکاوی این حادثه بی نتیجه ماند و در نهایت مدیرعامل شرکت زغالسنگ کرمان نیز در این زمینه حاضر به مصاحبه نشد.

مدیر روابط عمومی شرکت زغالسنگ کرمان نیز در گفتگو با خبرنگار مهر در کرمان با اشاره به اینکه صبح امروز از این حادثه مطلع شده است، گفت: اطلاعات چندانی از این حادثه در دسترس نیست اما این معدن مجهز به سیستم مانیتورینگ بوده است و سیستمهای ایمنی در معدن نصب شده بود. محمد فضلی افزود: این معدن به مدت سه سال به یک شرکت پیمانکار اجاره داده شده بود و نیروهای پیمانکار در معدن درحال فعالیت هستند.

این درحالی است که سال جاری معادن زغالسنگ کرمان چهارمین حادثه مرگبار خود را پشت سر می گذارد به طوریکه در ابتدای سال جاری ۱۲ کارگر در معدن بابنیزوئیه کرمان به دلیل گازگرفتگی جان خود را از دست دادند در حادثه بعدی در معدن "هشونی" یک کارگر به دلیل ریزش معدن کشته شد و در حادثه معدن "گلگه توت" نیز دو کارگر در اثر ریزش سقف معدن زیر آوار ماندند که در نهایت منجر به مرگ یکی از کارگران شد.

۸۸/۹/۱۷

گیرد بر شمرده و در همین رابطه لزوم افشای سیستم پلیسی و سرکوب سیاسی جنبش های اجتماعی، از جمله جنبش کارگری را مورد تاکید قرار داد و تبلیغ و ترویج هرچه گسترده تر و وسیع تر این قبیل اعمال ضد کارگری را در میان آحاد هرچه بیشتری از کارگران و توده های تحت ستم و استثمار جامعه خواستار شد.

به دنبال این سخنان، یکی دیگر از اعضای حاضر در گردهم آیی به تحلیل موقعیت جنبش کارگری در وضعیت حاضر و ارتباط آن با جنبش اجتماعی و توده ای جاری به ویژه در اوضاع بحرانی اخیر پرداخت و چشم انداز این جنبش (جنبش کارگری) را در آینده به بحث و تبادل نظر گذاشت که تنی چند از حاضرین در جلسه، هر یک به فراخور حال، زوایای آن را مورد نقد و بررسی قرار دادند که با توجه به وضعیت موجود در جامعه و احتمال بحران های مالی عمیق و همه جانبه اقتصادی و اجتماعی و سیاسی پیش رو، به عنوان یکی از پیش شرط های تغییر و تحولات اساسی در جوامع امروزی، چشم انداز امید بخشی را برای رونق و ارتقاء جنبش کارگری و رهایی کارگران از وضعیت فلاکت موجود رقم زدند و آینده آن را نوید بخش و امید وار کننده ارزیابی نمودند. پس از آن بیانیه گلگشت های حمایتی از کارگران زندانی هفت تپه و همچنین پدram نصرالهی، توسط یکی از اعضای حاضر در جلسه قرائت گردید که مورد استقبال جمع حاضر قرار گرفت. و در پایان این گردهم آیی نیز شرکت کنندگان، با تاکید بر حمایت های همه جانبه از کارگران و تشکل های مستقل و توده ای کارگران و حمایت از پدram نصرالهی و افشای فشار ها و سرکوب پلیسی حاکم که نه تنها هیچ گونه خللی در عزم و اراده کارگران، برای ادامه مبارزه و پیگیری خواست ها و مطالبات حقه آنان ایجاد نکرده بلکه بیش از پیش برای اتحاد آگاهانه و طبقاتی آنان خواهد افزود و نصب پارچه نوشته هایی در همین زمینه و همچنین پافشاری برای آزادی پدram نصرالهی، کارگران زندانی هفت تپه و همچنین تمامی زندانیان سیاسی و جمع آوری کمک مالی برای آن کارگران به کار خود پایان دادند.



کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

برگزاری مراسم گلگشت در شهرستان کامیاران

در حمایت از کارگران و فعالین کارگری دربند، گلگشتی با حضور فعالین کارگری و اعضای کمیته هماهنگی در شهرستان کامیاران برگزار شد

مراسم گلگشت ابتدا با سرود انترناسیونال سرود همبستگی طبقه کارگر شروع و سپس یک دقیقه سکوت به یاد کارگران جانباخته و جانباختگان راه آزادی و برابری اعلام شد، با یک قطعه شعر سکوت شکسته شد

در ادامه، سخنرانی مختصری درباره موقعیت کنونی جنبش کارگری صورت گرفت و سپس شعری با نام "همشهریان" اجرا شد و در پایان قطعنامه کمیته هماهنگی قرائت شد



کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

عدم پرداخت حقوق کارگران سد سیمره

کارگران سد سیمره واقع در شهرستان دره شهر از توابع استان ایلام شش ماه است که حقوق نگرفته اند در حالی که افراد این منطقه منبع درآمد دیگری ندارند و در حال حاضر زندگی آنها دچار مشکلات فراوان شده است .

سد سیمره به عنوان بزرگترین پروژه سد سازی در استان ایلام و یکی از مهمترین پروژههای اشتغالزایی در این استان است. رودخانه سیمره، سر شاخه اصلی رود کرخه است که طرح سد و نیروگاه سیمره بر روی این رودخانه در حد فاصل استانهای ایلام و لرستان و در ۴۰ کیلومتری شمال غربی شهرستان دره شهر در حال اجراست. یکی از کارگران سد سیمره در گفتگو با خبرنگار مهر

در ایلام اظهار داشت: من چهار فرزند دارم که همگی آنها بیکار هستند و خود نیز در این سد مشغول به فعالیت هستم ولی ۶ ماه است حقوق نگرفته ام و تامین مخارج زندگی برای من خیلی مشکل شده است. کربمی گفت: در حال حاضر برای تامین مخارج زندگی خود ناچار به قرض گرفتن از اقوام شده ام و شب وقتی به خانه می روم شرمنده خانواده خود هستم. یکی از رانندگان سد نیز گفت: من ماهی ۳۵۰ هزار تومان حقوق می گیرم و سه فرزند دارم ولی اکنون ۶ ماه است که حقوق نگرفته ام .

علیرضا "س" گفت: دخترم کلاس اولی است و از من کیف و لباس خواسته ولی به دلیل اینکه حقوق نگرفته بودم نتوانستم برای او چیزی بخرم .

وی افزود: هیچ کاری دیگری در این منطقه نیست و مجبوریم در این سد کار کنیم. بیشتر اوقات هر سه ماه حقوق می گرفتیم ولی در حال حاضر ۶ ماه است حقوق نگرفته ایم و با سیلی صورتمان را سرخ کرده ایم .

بیشتر کارگران سد سیمره نسبت به این مسئله با مشکل مواجه شده اند و در حال حاضر به دلیل نبود شغل دیگر در منطقه مجبور به کار کردن هستند و معلوم نیست کی حقوق می گیرند .

اغلب کارگران جزء شاغل در سد بومی هستند در حالیکه متخصصان و مهندسان به کارگیری شده در سد اغلب غیربومی و حتی خارجی اند که پیش از این مهر در گزارش مفصلی به آن پرداخت.

خبرگزاری هرانا - ۸۸/۹/۱۵

چهار کارگر معدن زغال سنگ هجدک بر اثر گازگرفتگی کشته شدند

کرمان: چهار کارگر معدن زغال سنگ هجدک در حالی شب گذشته بر اثر گازگرفتگی فوت کردند که میزان حوادث معادن زغال سنگ کرمان همچنان سیر صعودی خود را طی می کند و مسئولان نیز در این خصوص پاسخگو نیستند .

شامگاه گذشته با گازگرفتگی چهار کارگر معدن هجدک شهرستان راور و فوت این کاکران در هنگام استخراج زغال سنگ، میزان تلفات معادن زغال سنگ استان کرمان از ابتدای سال جاری تاکنون به ۱۸ نفر رسید.